

7部门印发通知

支持国家中医药服务出口

据新华社北京5月13日电(记者王雨箫于佳欣)商务部、国家中医药管理局等7部门近日联合印发《关于支持国家中医药服务出口基地高质量发展若干措施的通知》,提出18条具体政策措施,支持国家中医药服务出口基地大力发展中医药服务贸易,推动中医药服务走向世界。

通知指出,鼓励具备条件的公立机构基地先行先试设立国际医疗部,向境外人士提供中医医疗服务按特需医疗服务管理。鼓励公立机构基地通过特许经营等方式,以品牌、技术、人才、管理等优势资源

涉嫌受贿、非法持有枪支

检察机关依法对史文清提起公诉

新华社北京5月13日电 江西省人大常委会原党组成员、副主任史文清涉嫌受贿、非法持有枪支案,由国家监察委员会调查、江西省南昌市公安局侦查终结,经最高人民检察院指定,由浙江省宁波市人民检察院审查起诉。近日,宁波市人民检察院已向宁波市中级人民法院提起公诉。

检察机关提起公诉指控:被告人史文清利用担任黑龙江省哈尔滨市委副书记、副市长,中共江西省委常委、赣州市委书记,江西省人大常委会副主任等职务上的便利,为他人谋取利益,非法收受他人财物,数额特别巨大,依法应当以受贿罪追究其刑事责任。史文清反枪支管理规定,非法持有枪支,依法应当以非法持有枪支罪追究其刑事责任。史文清一人犯数罪,依法应当数罪并罚。

海南省政协原副主席王勇被控受贿近亿元

新华社南宁5月13日电 2021年5月13日,广西壮族自治区桂林市中级人民法院一审公开开庭审理了海南省政协原党组成员、副主席王勇受贿一案。

桂林市人民检察院起诉指控:2000年至2020年,被告人王勇利用担任海南省澄迈县委书记,海南省交通厅党组书记、厅长,三亚市委副书记、市人民政府副市长、代理市长、市长等职务上的便利,为有关单位和个人在项目审批、工程承揽、职务晋升等事项上提供帮助,直接或通过特定关系人非法收受他人财物共计折合人民币9047.2259万元。提请以受贿罪追究其刑事责任。

新华时评

预防近视,让孩子们野起来、疯起来!

教育部日前发布的全国儿童青少年近视情况调查结果显示,2020年全国儿童青少年总体近视率较前一年的50.2%有小幅上升。超过一半的孩子是“小眼镜”,这一情况需要引起各方警惕和关注。“小眼镜”越来越多的原因多样,有专家指出最主要原因是缺乏必要的户外活动和体育锻炼,而这也导致青少年身体素质下降。目前,孩子们在户外跑跳的身影越来越少,“Z世代”悄然变成“宅世代”。

现在,不少孩子的户外活动时间不足。在学校,他们体育锻炼的时间,被考不完的试、写不完的作业一再挤压。放学后,孩子们又要上各种培训班、辅导班。而且在教学和布置的作业中,部分学校过多依赖电子产品。同时,有些孩子户外活动的意愿也不强烈。拼乐高、打手游、刷视频……在很多孩子眼中,这比户外活动有意思得多。其实,户外活动不仅能强健体魄,还能使大脑得到休息,从而提高学习效率。

此外,可供孩子玩耍的户外场地也有限,很多地方仅限于学校操场、社区公园、游乐场。除了场地不足,安全问题也困扰着家长。例如,户外游玩设施的维修能不能跟上?周边环境是否车来车往潜藏交通隐患?大量孩子受到近视困扰,表现为戴上小眼镜,但更大的问题是可能出现的身体素质下降。野蛮其体魄,可从降低近视率入手,家庭、学校、社会共同为青少年强健体魄创造条件,让他们野起来、疯起来。(新华社北京5月13日电)

桥儿沟教堂缘何著名?

党的六届六中全会里有回答

在延安城东的桥儿沟革命旧址,一座哥特式建筑风格的天主教堂静静矗立。走进其中,一面悬挂在教堂正前方的党旗分外惹眼。许多游客慕名而来,是为了探寻一场发生在这里的重要会议——党的六届六中全会。

毛泽东在党的七大上曾说,党的历史上有两次重要会议,一次是1935年的遵义会议,一次是1938年的六届六中全会,“六中全会是决定中国之命运的”。

这次会议上究竟发生了什么,能让党的领袖给予如此高的评价?桥儿沟天主教堂内的一件件文物和老照片中,蕴藏着答案。1935年10月,中央红军长征胜利落脚陕北。面对民族矛盾上升为主要矛盾的严峻形势,党中央明确提出建立抗日民族统一战线的策略。1937年抗战全面爆发后,国共两党再次合作,抗日民族统一战线正式形成。

然而,由于当时复杂的国际国内形势,党如何正确处理统一战线中统一和独立、团结和斗争的关系,成为对抗战成败具有决定性意义的课题。

“蒋介石把共产党为促成国共合作的必要让步视为‘认输’,要求中共军队由国民党统一指挥。”延安革命纪念馆原馆长张建儒说,对此毛泽东明确指出,国共合作不是“合并”,必须在统一战线中坚持独立自主。但就在此时,一场错误倾向却在延安浮现。

1937年11月底,中共驻共产国际代表王明从苏联回到延安。他主张“一切经过统一战线”“一切服从抗日”,认为应把共产党和人民军队的活动限制在国民党允许的范围内,对党在统一战线问题上的许多正确观点提出批评。

“由于王明说他传达的是共产国际和斯大林的指示,加之党内长期‘以俄为师’的思维惯性,不少人一时不能明辨是非。”延安桥儿沟革命旧址讲解员岳娟说。历史呼唤着改变。

1938年9月29日至11月6日,中国共产党扩大的六届六中全会在延安桥儿沟天主教堂举行。在全会上作《抗日民族战争与抗日民族统一战线发展的新阶段》的报告时,毛泽东提出了“马克思主义中国化”的科学概念。

毛泽东指出,离开中国特点来谈马克思主义,只是抽象的空洞的马克思主义。马克思主义的中国化,使之在其每一表现中带着中国的特性,即是在中国的具体实践中去应用它,成为全党亟待了解并亟须解决的问题。

延安大学马克思主义学院院长谭虎虎说,毛泽东特别强调,马克思主义中国化要有“中国作风与中国气派”。在这一正确路线的指导下,六中全会明确,要坚持统一战线中的独立自主原则。

“首次提出马克思主义中国化的命题,是六届六中全会重要的历史贡献之一。”延安桥儿沟革命旧址管理处处长刘妮说,全会打破了教条化和对共产国际的神圣化,为全党全军带来新气象。此后,陕甘宁边区和各

根据地大兴学习之风,再经过延安整风,全党完全确立了实事求是的思想路线,中国共产党成为全民抗战的中流砥柱。

桥儿沟天主教堂,这座由西班牙传教士建于20世纪30年代的建筑,就这样见证了重大的历史。

也正是建立在提出马克思主义中国化任务的基础上,毛泽东思想在延安逐渐发展成熟。1945年召开的党的七大上,毛泽东思想被写入党章,成为中国共产党的指导思想。

理论的生命力在于创新。马克思主义深刻改变了中国,中国也极大丰富了马克思主义。

“七大把毛泽东思想写入党章,今天我们在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下前进,一脉相承中有历史的铁律。”延安大学教授高尚斌说,始终坚持解放思想、实事求是,与时俱进,不断推进马克思主义中国化,是党不断走向成熟的奥秘之一。

(新华社西安5月13日电)

环球时讯

以色列称将继续对加沙地带进行军事打击



5月13日,加沙地带拉法的一栋建筑遭以军空袭后升起浓烟。以色列总理内塔尼亚胡13日表示,以色列将继续对加沙地带进行军事打击。5月10日至13日,以色列与加沙地带武装爆发严重冲突。加沙地带武装人员向以方发射1600余枚火箭弹,以军展开报复行动,空袭加沙地带武装组织约600个军事目标,并打死哈马斯多名高级指挥官。目前,双方冲突已导致以方7人死亡、100多人受伤,加沙地带67人死亡、近400人受伤。

菅义伟重申奥运会将会如期举办

医学专家说无法确定 据新华社东京5月13日电(记者王子江姜俏梅)日本首相菅义伟13日重申了东京奥运会将如期举办的决心。不过日本政府新冠专家小组负责人尾身茂在国会表示,他无法确定奥运会能否举行。菅义伟是当天在首相府会见千叶县知事森田前时作上述表示的,据日本放送协会(NHK)报道,两人在会谈时谈到了奥运会能否举行和疫苗接种的问题,森田前在会后向记者透露,他向首相询问了奥运会能否举办的的问题,得到了肯定的答复。



埃及:居家庆祝开斋节 5月13日,人们在埃及开罗的家中品尝甜点,庆祝开斋节。受持续的新冠疫情影响,许多埃及民众选择居家庆祝开斋节。

新冠疫苗接种进乡村

5月13日,在大榆树乡大榆树村,医务人员为准备接种新冠疫苗的村民测量血压。当日,内蒙古自治区卓资县的新疫苗流动接种车来到大榆树乡大榆树村,为周边村民免费接种。考虑到地处偏远的村民出行不便,卓资县从今年4月底开始启动车辆下乡,为村民做好新冠疫苗接种服务工作。

新华社记者 连振摄

杨开慧:“牺牲我小,成功我大”

“我失骄杨君失柳,杨柳轻飏直上重霄九……”细雨之中,松柏之间,杨开慧烈士墓园庄严肃穆,前来瞻仰祭拜的社会各界人士络绎不绝,墓后花岗岩护壁上印刻的毛泽东词《蝶恋花·答李淑一》,将人们的思绪带回到“湖湘女杰”杨开慧奋斗的年代。

杨开慧,1901年出生于湖南长沙县清泰乡板仓(今开慧镇开慧村)。父亲杨昌济是一位思想进步的学者、教育家。1913年,杨昌济到湖南省立第一师范教书,杨开慧随父亲迁往长沙,并在那里认识毛泽东。

1918年,杨昌济到北京大学任教。这年9月,毛泽东因组织赴法勤工俭学也来到北京,在此期间,毛泽东和杨开慧有了更多的接触并开始相爱。

1920年初,杨昌济不幸病逝,杨开慧回到湖南长沙。同年8月,毛泽东在长沙成立文化书社,杨开慧予以资助并参与书社活动。1920年冬,杨开慧加入了中国社会主义青年团,成为湖南第一批团员。就在这时,她和毛泽东在长沙举行了简朴的

婚礼,结为革命伴侣。1922年,杨开慧加入中国共产党。同年,毛泽东在湖南建立了中共湘区委员会,任区委书记,杨开慧负责区委的机要和交通联络工作,身兼秘书、机要、文印、联络、总务等多种职务,成为毛泽东的得力助手。

1923年4月,毛泽东到上海党中央工作。杨开慧带着儿子毛岸英、毛岸青也来到上海,协助毛泽东开展工作,并同向警予一起组织女工夜校。

1925年2月,杨开慧随毛泽东回到韶山开展农民运动,协助毛泽东创办农民夜校并担任教员。同年12月,杨开慧离开韶山转往广州协助毛泽东收集、整理资料,编写文稿,负责联络工作。

1927年初,毛泽东对湖南农民运动进行考察,杨开慧把大量的调查资料进行分类整理,工整地抄写下来。

大革命失败后,毛泽东按照党的八七会议指示领导湘赣边界秋收起义,杨开慧带着3个孩子回到长沙板仓开展地下斗争。

1930年10月,杨开慧被捕。敌人逼问毛泽东的去向,要她公开宣布与毛泽东脱离夫妻关系。杨开慧坚定地说:“牺牲我小,成功我大”“要和毛泽东脱离夫妻关系,除非海枯石烂!”

1930年11月14日,杨开慧就义于长沙浏阳门外识字岭,年仅29岁。杨开慧牺牲后,归葬故乡板仓。如今,由杨开慧烈士故居、陵园、陈列馆以及杨公庙组成的杨开慧纪念馆,成为中国百家红色旅游经典景区之一。

记者了解,近年来,开慧镇积极培育发展红色旅游产业,获评湖南省2020年十大特色文旅小镇。2020年,开慧镇共接待游客超200万人次。

(新华社长沙5月13日电)

奋斗百年路 启航新征程

·数风流人物·

Advertisement for 'Public Statement' (公告声明) with a red seal and contact information: 联系电话:5969516.

Advertisement for 'Public Recruitment' (公开招租) for a pig breeding farm: 万福街道办事处刘寨生猪养殖场 公开招租.

Advertisement for 'Land Use Rights Online Listing' (郓城县自然资源和规划局国有土地使用权网上挂牌出让公告) with details on land parcels and bidding procedures.

关于菏泽天安国际广场的交房公告

尊敬的天安国际广场业主: 您所购买的天安国际广场1#、2#、3#、4#、5#、12#、13#、14#、15#楼,已达到《商品房买卖合同》约定交付条件,我公司将于2021年5月15日起(每日上午8:30-11:30;下午14:00-17:30)向您交房,集中交房时间为2021年5月15日至5月31日。 交房地点:菏泽市育才路与平原路交汇处东北角(天安国际广场4号楼拐角商铺) 咨询电话:0530-5266777 特此公告! 菏泽天安房地产有限公司 2021年5月14日